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I lavori hanno inizio alle ore 19,10.

Esame e votazione della bozza di relazione, ex articolo 20 del Regolamento interno

PRESIDENTE. L’ordine del giorno reca l’esame e la votazione della
bozza di relazione, ex articolo 20 del Regolamento interno.

Avverto che della seduta odierna verranno redatti il resoconto som-
mario ed il resoconto stenografico.

Colleghi, sottopongo all’esame della Commissione la bozza di rela-
zione intermedia da me predisposta, che recepisce le indicazioni dei
Gruppi raccolte nell’ultimo Ufficio di Presidenza.

PAGLINI (M5S). Signor Presidente, mi consenta di intervenire sol-
tanto per ringraziare per il lavoro che è stato svolto in questi mesi e
per l’ottima sintesi che siamo riusciti a fare, anche in occasione del nostro
ultimo incontro.

Il nostro Gruppo voterà dunque convintamente a favore della bozza
di relazione.

Solo per estrema precisione, vorremmo segnalare alcune correzioni
da fare su alcuni passaggi; si tratta di cose piccolissime che abbiamo ri-
scontrato nella lettura della bozza di relazione, che vorremmo poter sotto-
porre all’attenzione della Presidenza, cosı̀ da raggiungere davvero la per-
fezione.

PRESIDENTE. Senatrice Paglini, se si tratta di questioni di coordina-
mento del testo e di piccole correzioni raccogliamo dunque le sue osser-
vazioni, cosı̀ da procedere poi alle integrazioni del caso.

PAGLINI (M5S). Ripeto, Presidente, si tratta di piccolezze. In ogni
caso, farò avere una nota agli Uffici.

FILIPPI (PD). Signor Presidente, intervengo anch’io per manifestare
un sincero e vivo apprezzamento per la stesura della bozza di relazione,
non solo per il metodo di lavoro che è stato seguito, ma anche per l’atteg-
giamento di disponibilità che abbiamo potuto riscontrare. È stato un eser-
cizio molto defatigante, Presidente, anche se non certo per colpa nostra o
per merito nostro, visto che in qualche modo noi avevamo già ampiamente
manifestato apprezzamento per la bozza da lei presentata.

A nome del Gruppo del Partito Democratico dichiaro quindi in ma-
niera assolutamente convinta il voto favorevole.
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FLORIS (FI-PdL XVII). Signor Presidente, mi unisco all’apprezza-
mento per il lavoro svolto. Mi pare che il risultato raggiunto, cosı̀ come
riportato nella relazione intermedia, sia da considerare assolutamente po-
sitivo per il prosieguo dei nostri lavori. Voteremo dunque a favore della
bozza di relazione in esame.

BATTISTA (Aut (SVP, UV, PATT, UPT)-PSI-MAIE). Signor Presi-
dente, ringrazio lei e tutti i commissari per l’ottimo lavoro svolto.

Annuncio il voto favorevole del mio Gruppo sulla bozza di relazione
intermedia, che credo rappresenti un primo passo importante nel lavoro
della Commissione; sono fiducioso che il prosieguo dei nostri lavori por-
terà ad un risultato concreto.

(Il Presidente accerta la presenza del numero legale)

PRESIDENTE. Metto ai voti la bozza di relazione intermedia.

È approvata (All’unanimità).

Metto ai voti la proposta di dare mandato al Presidente relatore di
operare un coordinamento formale del testo.

È approvata.

Colleghi, consentitemi di ringraziare davvero tutti i Gruppi per questo
voto unanime, ma soprattutto per lo spirito collaborativo manifestato in
questi mesi di lavoro, assolutamente finalizzato al mandato che questa
Commissione ha di cercare la verità sulla tragedia del Moby Prince.

I lavori terminano alle ore 19,25.
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